

金榜题名

点将

在全球众多车型之中，具有悠久历史传承，且受到世界各地消费者广泛认可的车型寥寥无几。然而，在竞争激烈的中高级车市场，却有这样一款车型：自1982年推出以来，在全球积累了1500万拥趸；在作为全球车市风向标的美国，它的销量始终领跑中高级车市场，历年来多次夺得美国“最畅销汽车”的桂冠；它，就是堪称“世界车”的凯美瑞。

付蕾

第七代凯美瑞 在华延续“世界车”传奇

为冠军而生 凯美瑞树“世界车”典范

一款车型要称得上“世界车”，必须得到全球市场的认可。凯美瑞自1982年诞生至今，以丰田持之以恒的品质追求与其在安全、科技等各方面的技术革新，风靡100多个国家，在全球获得了1500万车主的信赖。尤其在美国市场，今年1-10月份，凯美瑞以超34万辆的成绩再次摘下最畅销轿车桂冠。这是自1988年凯美瑞进入美国市场以来，第14次夺得这项荣誉。与此同时，凯美瑞出众的节油能力更使其今年再次加冕

美国节能型汽车的销售冠军。可以看出，凯美瑞始终是美国轿车市场上当之无愧的王者。

近日，广汽丰田向顾客作出“用车无忧”的承诺，今后5年内，凡是购买广汽丰田生产的车辆，在特定意外事件下受第三方恶意破坏，广汽丰田经销商将对车辆损失和乘员伤害予以“车主0负担”补偿，进一步为消费者用车提供了安心保证。

屡获殊荣 新凯美瑞诠释“安全至上”

凯美瑞不仅在全球中高级



车市场受到消费者的广泛认可，在权威领域和专业媒体方面也积累了良好的口碑。尤其在安全方面，全新第七代凯美瑞屡获殊荣。全新第七代凯美瑞世界级的安全性能，要归功于其在安全科技方面的革新。

尤其是业界领先的GOA车身安全技术。当车辆发生撞击时，GOA车身将能量有效吸收并分散至车身各部位结构中，最大程度减小座舱内部空间的变形。相比同级车型平均仅4550个的车身焊点，全新第七代凯美瑞搭载的GOA车身焊点超过5000个，比同级别车多5%~10%，而近300台全自动焊接机器人提供了卓越的焊接精度。加上强化了的B柱和前防撞梁等重点部位，使其车身稳定性和安全性能大幅提升。

在安全配置方面，全新第七代凯美瑞也拥有世界最严苛的安全装备。除带TRC牵引力控制系统的VSC车身稳定系统和TPWS自定位胎压监测系统这些国外汽车必备的安全配置外，全新第七代凯美瑞还配备了“PCS预碰撞系统+ACC自适应巡航系统”安全组合、BSM盲区监控系统以及8个以上配合安全带使用的SRS空气囊等豪华

车专属的装备，为车主提供了全方位的多重安全保护。

全面革新升级 显世界级科技实力

动力上，全新第七代凯美瑞配备了采用ACIS智能谐波增压进气系统和双VVT-i等先进技术的5AR-FE发动机，加上6速手自一体变速器，使得2.5L的最大输出功率达135kW，增长了10%，最大扭矩达235Nm，增长了5%，而其综合工况下百公里油耗达到同级别最低的7.8L，其操控性更是其他车型无可比拟，被专家誉为“革命的一代”。

作为一款“世界车”，凯美瑞代表的是1500万车主的明智之选。为了让更多消费者体验凯美瑞“世界级”的产品魅力。广汽丰田在11~12月份也为新购买凯美瑞的车主带来了惊喜，凡是在此期间购买全新第七代凯美瑞及凯美瑞经典版车型的顾客，均可获得价值万元的大礼包。有了全新第七代凯美瑞过人的产品力，加上万元超值礼包，相信会有更多明智的车主，加入到凯美瑞大家庭中。

TOYOTA 广汽丰田 智·混动 智·驾

CAMRY HIGHLANDER | YARIS

一诺千金

车主0负担承诺，广汽丰田为您坚定守护！

践行无忧承诺，为您奉上人车无忧的解决方案。凡是已经购买和今后5年内购买广汽丰田生产的车辆，在特定意外事件下受到第三方恶意破坏，我们将对车辆损失和乘员伤害实施“车主0负担”补偿。



- 以制造卓越的产品为己任
- 以尊崇凝聚力量
- 以超越顾客的期望为目标
- 以诚信缔结真情



12.1~12.31

广汽丰田“真诚关爱”活动持续开展中

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

南京 广汽丰田南京协众东麒路店 025-52707808
广汽丰田南京长益大厂店 025-57052885
广汽丰田南京穗丰大明路店 025-52621955
广汽丰田南京大政仙尧路店 025-85667788

*仅限对承保2012年12月31日前，在特定意外事件下因第三方恶意破坏造成的损失由广汽丰田承担。核定意外事件标准、核赔对象、补偿范围等详情请咨询广汽丰田经销商或致电800-8309980。

南京市江宁区东麒路
江苏省南京市沿江工业开发区小汤路江苏世纪车城
南京市秦淮区大明路171号
南京市栖霞区仙尧路27号(312国道旁)

购车礼

订购凯美瑞(深色运动版除外)获万元大礼包。
订购致炫和致力享一千全险礼包。

关怀礼

参与国庆关怀活动及购车抽奖
活动时间：12.1~12.31

节庆礼

圣诞/元旦特别促销PARTY

地区礼

中秋国庆期间上门服务包 广州地区
组合动力精英包 购指定车型

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车